



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели открытый урок с учащимися кадетских классов под патронатом ведомства, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом



3 сентября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели открытый урок с учащимися кадетских классов под патронатом ведомства МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Старший помощник руководителя следственного управления по Ставропольскому краю подполковник юстиции Людмила Артамонова рассказала кадетам об истории памятной даты, которая ежегодно отмечается 3 сентября. Кадетам был показан фильм о событиях, произошедших в Беслане 1-3 сентября 2004 года.

Следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления по Ставропольскому краю подполковник юстиции Николай Бекетов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рассказал кадетам о терроризме как об угрозе национальной безопасности Российской Федерации, об истории возникновения терроризма и о своем участии в расследовании уголовных дел о преступлениях террористической направленности.

Приглашенные на открытый урок сотрудники Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Ставропольскому краю рассказали кадетам о мерах, которые необходимо применять в целях профилактики вовлечения молодежи в экстремистскую среду.

Открытый урок вызвал у учащихся кадетских классов огромный интерес. Кадеты задавали вопросы о методах и видах террора, идеологической базе терроризма и способах защиты от него. Кадет 11 класса Валерий Дьячков отметил: «С сожалением приходится признать, что мы живем в век терроризма. И поэтому каждый человек – взрослый и ребенок – должен знать сущность терроризма, его истоки и методы защиты».

Также сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю приняли участие в митинге «Мы за Мир на земле», который прошел в гимназии № 24 имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, почтили минутой молчания жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга.

04 Сентября 2015

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/978913